
 
 

F ELHÍV Á S   
DR. TÓTH ZOLTÁN JÓZSEF CSALÁDJÁNAK 

TÁMOGATÁSÁRA 
 
Megrendülten értesültünk igaz barátunk,  

Dr. Tóth Zoltán József 

alkotmányjogász, jogtörténész, politológus, egyetemi oktató, a  Szent Korona-tan 
kutatója, a magyarság és a kereszténység elkötelezett apostola, négy gyermekes 
édesapa hirtelen elhunytáról. 
Ötvenegyedik születésnapja előestéjén, 2018. január 28-án otthonában váratlanul 
rosszul lett, életét már nem lehetett megmenteni. 

Távozásával családja rendkívül nehéz helyzetbe került, feleségének Brigittának 
kell minden problémával megküzdenie: négy gyermekük, a 14 éves István, a 11 
éves Julianna, a 7 éves Benedek és az 5 éves Attila mindennapjainak megszerve-
zésével, taníttatásuk, megélhetésük biztosításával. 
 

LÉTBIZTONSÁGUK MEGTEREMTÉSÉHEZ KÉRÜNK MOST SEGÍTSÉGET, 
BARÁTI ÖSSZEFOGÁS KERETÉBEN. 



Kérünk mindenkit, aki ismerte és szerette Zoltánt, hallgatta előadásait, olvasta 
műveit vagy egyszerűen indíttatva érzi magát arra, hogy a nemzetét és hitét 
hűséggel szolgáló ember özvegyét és árván maradt családját támogassa, tegye ezt 
meg. 

Hálás köszönettel fogadunk minden felajánlást, segítséget, amivel megkönnyít-
hetjük Brigitta és a gyermekek talpraállását — legyen az anyagi vagy természet-
beni. 

Az anyagi támogatásnak két formáját javasoljuk: 

Természetesen komoly segítség minden egyösszegű felajánlás, amely a 
váratlanul felmerült kiadások, temetéssel kapcsolatos járulékos költségek 
fedezését könnyíti meg. 

Ezen túl viszont igen nagy szükség lenne arra is, hogy Brigittának a követ-
kező egy évben olyan rendszeres anyagi erőforrás álljon rendelkezésére, 
mely — részben pótolva a családfő kieső keresetét — lehetővé teszi, hogy ez 
alatt az idő alatt újraszervezhesse a család életét és munkát keressen.  

Ezért felhívunk mindenkit, aki ebben a nehéz időszakban segíteni szeretne, hogy 
– anyagi lehetőségei függvényében — 12 hónapon át havi rendszerességgel utaljon 
5 vagy 10 ezer forintot, illetve egyéb összeget Brigitta alább megadott bankszám-
laszámára. 
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Aki személyesen szeretne kapcsolatba lépni Brigittával, az alábbi e-mail címen 
teheti meg:    drtoth.z.j@t-online.hu 
 
Szívből köszönünk minden felajánlást, segítséget, támogatást, a család nevében 
is:  
 
Budapest 2018. február 3. 
      Szeretettel,  

 
  Skutecky Rita és Ács József 

 
 
 
  


